

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ ΑΘΜ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΣΑΕ – ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΡΕΓΑΤΑ “ΥΔΡΑ”

Την 12η Οκτωβρίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ χοροστάτησε κατά την τελεσθείσα θεία Λειτουργία στο Ιερό Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων, επί τη εορτή του Αγίου Ιωάννου, Πατριάρχου Αλεξανδρείας, του Ελεήμονος, μετά το πέρας της οποίας είχε ωριαία συνάντηση με τον Αξιοτ.κ.Στέφανο Ταμβάκη, Πρόεδρο του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού.

Κατά την συνάντηση αυτή, ο κ. Ταμβάκης ενημέρωσε τον Μακαριώτατο τόσο για τα αποτελέσματα του πολυήμερου ταξιδιού του στην Ν.Αμερική όσο και για τα τρέχοντα θέματα που αφορούν τον Απόδημο Ελληνισμό στην αφρικανική ήπειρο.

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας η ΑΘΜ επισκέφθηκε την ελλιμενισμένη στην Αλεξάνδρεια ελληνική φρεγάτα “ΥΔΡΑ”, που συμμετέχει σε πολυεθνική ναυτική άσκηση 13 κρατών με την επωνυμία «Bright Star 007».

Υποδεχόμενος με τις νεομισμένες τιμές τον Σεπτό Προκαθήμενο της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής ο Ακόλουθος Άμυνας της Ελλάδος στην Αίγυπτο, Πλοίαρχος Π.Ν. κ.Απόστολος Μπάστας, χαρακτήρισε ιστορική στιγμή την επίσκεψη του Μακ.Πατριάρχου στο πολεμικό σκάφος, ενώ ο Κυβερνήτης, Αντιπλοίαρχος Π.Ν. κ.Ιωάννης Δρυμούσης, τόνισε την σημασία που έχει για τα στελέχη του Πολεμικού Ναυτικού η παρουσία του Πρωθυεράρχου του παλαίφατου Πατριαρχείου ανάμεσά τους.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε θερμά το ελληνικό Πολεμικό Ναυτικό για την επιδεικνυόμενη συναρωγή στο ιεραποστολικό έργο κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στην χρονική περίοδο της ποιμαντορίας Του στην Ιερα Μητρόπολη Καμερούν, όπου το Π.Ν. είχε προσφέρει ευγενώς τις καμπάνες σε Ναούς που τότε ανεγείρονταν.

Στην επίσημη επίσκεψη της ΑΘΜ στην ελληνική φρεγάτα παρέστησαν ο Εξοχ.Έλληνας Πρέσβης στην Αίγυπτο κ.Ιωάννης Αλέξιος Ζέπος, ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στην Αλεξάνδρεια κ.Γεώργιος Διακοφωτάκης, ο Αξιοτ.Πρόεδρος του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού κ.Στέφανος Ταμβάκης και ο Αξιοτ.Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ.Χαράλαμπος Κατσιμπρής.